

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 26. siječnja 2025. - God. XIV. - Broj 494.

3. NEDJELJA KROZ GODINU

Iz Evanđelja

(Lk 1,1-4; 4,14-21)

Kad već mnogi poduzeše sastaviti izvješće o događajima koji se ispuniše među nama – kako nam to predadoše oni koji od početka bijahu očevici i sluge Riječi – pošto sam sve, od

početka, pomno ispitao, naumih i ja tebi, vrli Teofile, sve po redu napisati da se tako osvjedočiš o pouzdanosti svega u čemu si poučen. U ono vrijeme: Isus se u snazi Duha vrati u Galileju te glas o njemu puče po svoj okolici. I slavljen od svijuju, naučavaše po njihovim sinagogama. I dođe u Nazaret, gdje bijaše othranjen. I uđe po svom običaju na dan subotni u sinagogu te ustane čitati. Pruže mu Knjigu proroka Izaije. On razvije knjigu i nađe mjesto gdje stoji napisano: »Duh Gospodnji na meni je jer me pomaza! On me posla blagovjesnikom biti siromasima, proglasiti sužnjima oslobođenje, vid slijepima, na slobodu pustiti potlačene, proglasiti godinu milosti Gospodnje.« Tada savi knjigu, vrati je poslužitelju i sjede. Oči svijuju u sinagogi bijahu uprte u njega. On im progovori: »Danas se ispunilo ovo Pismo što vam još odzvanja u ušima.«



Kratka misao uz evanđelje 3. nedjelje kroz godinu

Treća nedjelja kroz godinu posvećena je „slavljenju, razmišljanju i širenju Božje riječi“. Odnos između Uskrsloga Gospodina, zajednice vjernikâ i Svetoga pisma je od krajnje važnosti za naš identitet kao kršćana. Bez Gospodina koji nam otvara pamet nemoguće je duboko razumjeti Sveto pismo. No vrijedi i suprotno: bez Svetoga pisma događaji Isusova poslanja i njegove Crkve na ovome svijetu ostaju nerazumljivi. Sveti Jeronim je s pravom napisao: **»Ne poznavati Pisma znači ne poznavati Krista«.**



Ured za biblijski pastoral Đakovačko-osječke nadbiskupije pripremio je ovu misao: *„Prilika je to da se još jednom naglasi ne nešto što već ne znamo, nego da se iznova osvijesti važnost činjenice opće poznatog značaja koji ima Božja riječi u životu Crkve. Ona bi trebala biti istinski temelj života i djelovanja Crkve jer u njoj nam na najjasniji način blista slika Boga koju nam je kao Crkvi naviještati suvremenom svijetu koji je u mnogočemu ranjen. Po čitanju i meditiranju Božje riječi vjernik tako s jedne strane dolazi do otkrića vlastite ranjivosti, a s druge strane uz pomoć milosti Božje dozrijeva kao zreo i odgovoran kršćanin koji će biti oslobođen sebe i svojih interesa koji ga ranjavaju, a biva usmjeren ka nasljedovanju Krista koji je prvi bio poslušan Očevoj Riječi te pokazao put istinske povezanosti s Bogom Ocem“.*

DOBROTVORNI KONCERT KLAPE SV. ANTE IZ ZAGREBA NEDJELJA, 2.2.2025. U 19 SATI

Klapa Sveti Ante nastala je na zagrebačkom Svetom Duhu. Osnovana je u ožujku 2022. godine pri župnoj crkvi, danas Bazilici svetog Antuna Padovanskog. Na poticaj tadašnjeg župnika fra Roka Bedalova dio muških pjevača župnog zbora "fra Tomislav Talan" okupio se i pokrenuo ovu klapu. Osim njegovanja izvorne klapske pjesme, klapa slavi Boga pjevajući na misama i drugim svetkovinama u Bazilici na Svetom Duhu. Umjetnički voditelj klape je Marijo Maleš. **Klapa će animirati liturgijsko pjevanje na misi u 18 sati.**

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš// **KMB** – Kapelica Majke Božje// **SK** - Sestarska kapelica)

3. NEDJELJA KROZ GODINU, 26. 1., NEDJELJA BOŽJE RIJEČI

R 9.30 h + Ana i Marija Tot i njihova djeca
M 11 h za Župu i župljane
M 18 h + Martin i Slava Kovačić, Katarina, Ivan i Željko Stankir
M 19 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

Ponedjeljak, 27. 1. — sv. Anđela Merici, djevica; sv. Julijan, mučenik

M 18 h + iz ob. Klarić, Mujić i Volf

Utorak, 28. 1. — sv. Toma Akvinski, prezbiter i crkv. naučitelj

M 18 h + iz ob. Ceković

Srijeda, 29. 1. — sv. Konstancije; sv. Papija i Mavro, vojnici mučenici

M 18 h + Slavica, Dragica i Gela (Ž) Mahovlić

Četvrtak, 30. 1. — sv. Hijacinta Mariscotti; sv. Martina

M 18 h u čast Blažene Djevice Marije

Petak, 31. 1. — sv. Ivan Bosco, prezbiter

M 18 h u čast Blažene Djevice Marije

Subota, 1. 2. — sv. Rajmund; sv. Henrik; sv. Brigita - POSVETA BSM

M 18 h + Zlatko Novaković

SVIJEĆNICA— BLAGDAN PRIKAZANJA GOSPODNJEGA

Nekoć davno odlazak u crkvu sa svijećom na današnji dan je bio izraz brige za sve ukućane. Naime, svećenik će blagosloviti svijeću i mi ćemo taj znak Kristove prisutnosti ponijeti doma. Čuvala se nekada ta svijeća na posebnom mjestu u kući. Svi ukućani su znali gdje je ta 'marijanska svijeća', svijeća blagoslovljena na Svijećnicu.



Palila se onda kad je umirao član obitelji, okružen drugim članovima obitelji. Onda mu je u ruke pružena ova blagoslovljena svijeća i on je sa zahvalnošću pogledao svoje ukućane i u miru je mogao umrijeti. Dobro je znao što je ta gesta značila. Značila je puno više od svijeće. Bila je gesta spremnosti otpustiti svoga člana obitelji da krene na put Svjetlosti, prema Kristu. Njemu ususret. To bi bio znak međusobne komunikacije koja je davno dogovorena. Znakovi-ta gesta. Bogata i bremenita značenjem.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapelica Majke Božje // SK – Sestarska kapelica)

4. NEDJELJA KROZ GODINU, 2.2., PRIKAZANJE GOSPODINOVO - SVIJEĆNICA

R 9.30 h + iz ob. Hontić i Franjo

M 11 h + za Župu i župljane

M 18 h + Barbara Lukačin i Marija Piskor

M 19 h DOBROTVORNI KONCERT KLAPE SV. ANTE IZ ZAGREBA

Ponedjeljak, 3. 2. — sv. Blaž, biskup; sv. Oskar - BLAGOSLOV GRLA

M 18 h + Josip i Marta Peti i + iz obitelji

Utorak, 4. 2. — sv. Josip Leoniški; sv. Eutihije

M 18 h + Ivana (ž), Barbara i Ivan Ivančan

Srijeda, 5. 2. — sv. Agata, djevica i mučenica

M 18 h + Agata Šanjić, + iz ob. Lončar

Četvrtak, 6. 2. — sv. Petar Krstitelj, Pavao Miki i drugovi, japanski muč.

M 18 h + Matija i Marija Tuba

Petak, 7. 2. — sv. Koleta Korbejska, djevica; sv. Egidije — PRVI PETAK

M 18 h + iz ob. Fehir i Begić

Subota, 8. 2. — sv. Jeronim Emilijani; sv. Jozefina Bakhita, djevica

M 18 h Zahvala Majci Božjoj Molvarskoj

5. NEDJELJA KROZ GODINU, 9.2., sv. Skolastika, djevica

R 9.30 h + Franjo i Mato Trešek

M 11 h za Župu i župljane

M 18 h + Marta, Antun i Danijel Peroković

M 19 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

**Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.
Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!**

„Nastojte se liječiti i previše ne zamarati jer zdravlje pripada
Majci..” (SK 861) sv. Maksimilijan Kolbe

DOBROČINITELJI: Za duhovno pastoralni centar **OAZA BEZGREŠNE:** NN.
100 eura; za **CRKVU:** NN. 50 eura; ob. Kokša, Đurđevačka 24a, 100 eura.

Zahvaljujemo dobročiniteljima te molimo za njih i obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama